Ejercicios Equilibrio L-V
1. El gas asociado es producido en pozos de producción de petróleo. El diagrama de flujo del proceso de separación es el siguiente:
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T1y T2:Torres de destilación, S1 y S2: Separadores

Calcular:
a) Temperatura de la alimentación al separador S1

b) A que presión debe operar el separador S2 para que condense el 40% de la mezcla

Nota: Deduzca las ecuaciones flash en caso de que las vaya a utilizar
2. El etileno producido en la parte 1 es utilizado para producir etanol por hidratación de etileno, el diagrama de flujo se presenta a continuación: 
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Determinar la presión con que debe operarse el separador S3
Datos: P*agua=6.36 psi, P*etanol=14.6 psi
Ecuación de Van Laar:
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A12=1 (agua), A21=0.845 (etanol)
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Etanol  65%


Agua    35%


T=172.7ºF
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Condensa el 30% de la alimentación








